

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

长白县

# 组织劳务输出 做好服务保障

本报讯 张林玉 记者 郭小宇 报道 3月1日,长白县在客运站举行疫情防控期间外出务工及返岗人员欢送仪式。21人作为长白县第一批有组织外出务工人员,即将踏上前往北京、大连等地的征程,拉开2020年全县防疫期间劳动力有组织转移输出的序幕。

新冠肺炎疫情发生以来,长白县委、县政府高度重视全县有组织劳务转移输出工作。为积极贯彻落实省人社厅《关于做好疫情防控期间有组织批量输出农村劳动力工作的通

知》精神,县人社局迅速成立推进“稳就业”工作专班,持续动态摸清底数,有针对性做好就业工作,打好提前量。本着特事特办、急用为先原则,积极主动做好复工复产用工信息征集、劳务定向输送等服务,着力解决企业用工难问题。通过开展“众志成城战疫情,网络招聘促就业”公益网络招聘等活动,成功与北京、长春、大连等省内外企业和本地劳动力进行了对接,扎实有效地开展了劳务输出前期工作。

县人社局制定周密的外

出务工人员输送计划,开通外出务工人员绿色通道。在出发之前,县人社局与县卫生健康防疫部门为外出务工人员出具《个人健康信息报告表》,与县交通运输局提前预定1辆外出务工人员专车,并为专车办理《新冠肺炎疫情期间农民工外出务工包车通行证》。为确保外出务工人员的旅途安全,人社局为送行专车安排1名科室负责人全程陪同,随时为他们做好服务保障。同时,还为外出务工人员配发了口罩、食物,让外出

务工人员感受到家乡人民的温暖,体现了对外出务工人员的关爱之情。外出务工人员经过车辆消毒、体温检测、核实人员信息等严密疫情防控程序,都自觉戴好口罩统一持健康证明有序乘车,专车将分别送到长春高速公路客运站、长春龙嘉机场,让大家平安顺利地到达务工目的地。

下一步,县人社局将持续核实务工人员返乡信息,加大对务工人员返岗人员统一组织劳务输出力度,确保群众经济收入有效增长。



日前,由国药肽谷生物工程有限公司捐赠的2.8万盒、价值716.8万元的人参肽产品从抚松县出发,再次奔向武汉,捐赠给新洲区的疫情防控一线工作人员。这是该公司第四次向疫情防控一线捐赠增强人体免疫力的物资。

孙丹 何绍东 记者 郭小宇 摄

本报讯

赵洪涛 记者 郭小宇 报道 国家发改委阶段性降低用电成本政策出台后,国网白山供电公司按照国网吉林电力要求迅速行动,第一时间组织落实,全力支持复工复产。

此次降低非高耗能行业的企业和一般工商业企业电费5%,电费计算日期从2020年2月1日起至6月30日止。全市共有5.1万大工业和一般工商业企业受益,预计减少电费

支出1853万元。 期间”延长至2020年6月30日。惠及全市379户企业,预计减少企业电费支出134万元。

主动配合政府清理规范39户转供电环节不合理加价行为,督导商业综合体等转供电主体,努力将电费减免政策红利及时、足额传导到终端用户。延长对疫情防控物资生产企业“三零”服务期限,由原“疫情防控期间”延长至2020年6月30日。

国网白山供电公司

## 落实国家政策 全力支持复工复产

支出1853万元。

延长“支持两部制电价政策”的执行期限。疫情防控期间暂不能正常生产开工、复工的企业,可申请减容、暂停、减容恢复、暂停恢复,不受“基本电费计收方式选定后3个月内保持不变”“暂停用电不得小于15天”等限制;因疫情防控需要扩大产能的企业,如选择按合同最大需量方式结算基本电费,超过合同约定最大需量105%部分实计取。

执行期限由原“疫情防控

为了确保上述降费政策受惠企业了解到位、受益到位,国网白山供电公司通过网站、微信公众号等公众媒体向社会发布政策内容,在营业场所通过宣传单、电子显示屏、触摸屏进行宣传,并在支付宝、微信、掌上电力等线上交费渠道上对政策进行发布。同时,组织客户经理到重点受惠企业,详细解读政策,帮助企业分析用电成本构成,推荐最优计费方式,使企业最大程度享受降费政策。

桦甸法院

## 依托网络远程庭审系统审理案件

本报讯 刘星 孙伟航 报道 自新冠肺炎疫情发生以来,个别不法分子利用群众急于购买医疗防护用品的心理,在微信等社交平台发布虚假信息,谋取不义之财。

2月18日,桦甸市人民法院利用网络远程庭审系统“无接触”公开开庭审理桦甸市首例虚假兜售口罩的电信网络诈骗案件,案件当庭宣判,整个审理过程仅用时不足20分钟。

1月至2月14日期间,被告人苏某某在桦甸市红石镇自己家中,利用手机微信发布出售口罩的虚假信息对多人实施诈骗,被害人涉及湖北、甘肃、辽宁等全国多个地区。2月14日,桦甸市公安局成功侦破该起电信网络诈骗案件,嫌疑人苏某某于当日被抓获。



桦甸市人民法院对此案高度关注,院长刘育林立即指派专人与相关部门进行沟通,提前介入案件。结合当前实际,迅速成立专案应急小组,组建审判、安保、网络等专门团队,制定了详细的应急预案。同时,与市公安局、检察院联系沟通,密切配合,

确保案件快诉、快立、快审、快判。2月17日,桦甸市人民检察院依法对案件提起公诉,桦甸市人民法院于当日立案受理。为保障被告人和司法工作人员身体健康,桦甸市公安局对被告人苏某某进行了新冠病毒核酸检测。

庭审期间,被告人苏某某对犯罪事实供认不讳,并自愿认罪认罚。桦甸市人民法院审理认为,被告人苏某某以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物共计29840元。被告人苏某某无视国家法律,在疫情防控特殊时期,对政府明令禁止的违法行为置若罔闻。根据被告人苏某某的犯罪事实、性质、情节和悔罪表现,判处其有期徒刑二年十个月,并处罚金五万元。

洮南市就业服务局

## 就业服务不打烊

为做好疫情防控期间就业创业服务工作,按照洮南市委、市政府统一部署,洮南市就业服务局充分发挥职能优势,广泛收集用工信息。依托农村劳动力数据库及时掌握返乡农村劳动力有就业意愿6673人,通过就业信息服务群、7712345就业服务平台、吉林农村报《就业宝典》专版、劳务输出工作群、劳务经纪人等微信和QQ群集中开展线上招聘活动,大力推广远程视频面试,打造“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”的全天候线上服务模式,确保农民工等重点群体“求职有门、就业有路、困难有助”。

截至2月25日,市就业服务局已收集85家企业用工信息,提供就业岗位7000余个,组织转移就业1727人(县域内135人、省内521人、省外1071人),促进了城乡劳动力外出就业增收。

(曹栋)

德惠市农业技术推广中心

## 积极组织线上培训

针对目前农技部门无法组织集中培训的现状,德惠市农业技术推广中心积极开展线上培训。

德惠市农业技术推广中心依托基层农技推广改革与建设项目,录制培训课件5期,并积极转发各类培训视频30余期,德惠市农业技术推广中心前期还录制19期电视培训视频,在德惠电视台黄金时段滚动播出。同时,农技人员也灵活利用短信、微信、QQ等传播平台开展“云服务”,及时宣传强农惠农政策和种植技术。通过在线答疑、在线指导、在线培训,帮助农民科学开展春耕备耕生产,推动田间管理关键技术落地见效。

为了抗击疫情,德惠市农业技术推广中心抽调30多人进入社区排查,同时组织全体农技人员进行线上培训指导,每个人都主动肩负起春耕“战疫”的社会责任。(最佳新记者 郭小宇)

农发行白山市江源支行

## 慰问疫情防控一线人员

近日,农发行白山市江源支行组织员工慰问疫情防控一线人员,并送去姜糖水等耐寒食品。员工们向坚守岗位的工作人员表示了亲切的问候,并向他们日夜以继日奋战在疫情防控前沿、舍小家为大家的精神致以崇高的敬意。慰问后,江源支行员工纷纷表示要全力配合疫情防控工作,坚定疫情防控信念,坚决阻断疫情传播链,打赢疫情防控阻击战。(李珊珊 丛海昕)

洮南法院

## 防疫办案两不误

疫情期间,洮南法院抽调30余名干警值守在洮南市4处卡点以及社区办事处等地点,由院领导带队,组长带班,24小时轮值。在这四处管制点,法院干警对过往车辆及人员逐一进行信息登记,对司乘人员逐一进行体温检测,做到“不漏一车,不漏一人”。在社区办事处,法院志愿者帮助社区工作人员汇总外地来洮南人员管控情况,并通过电话排查等方式为社区工作提供帮助。

在院党组部署下,洮南法院迅速开展自我防护工作。首先在所有机关办公区、审判庭、人民法庭以及家属区域进行了严格的卫生消毒,对全体工作人员及家属出行与接触史进行信息摸排工作,科学防疫知识的宣讲和门禁管理的加强等措施。同时,洮南法院也通过网上立案等方式保障疫情期间当事人的合法权益,各项工作均有条不紊地进行。(田丰田 李瑞鹏)



# 中缝广告诚招地区代理

办公室0431-

88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797